



## Advent – egy gyertya

2010 december 01. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Most, hogy meggyújthattuk az első gyertyát az adventi koszorún, fennkölt érzéseknek kellene eluralkodnia rajtunk. Mégis csak Advent van, a Készület ideje...

Mert az ünnepek arra lennének jók, hogy összejöjjen a család, hogy a szívünket öröm töltse el. S az Ünnepre

---

készülni kellene. Mint ahogy a Kisherceg rókája készült a találkozásra...

Advent van...

Ha valaki még nem vette volna észre, tele a város karácsonyi díszekkel. A boltokban már karácsonyi dalok szólnak és már lájkolhattam volna az els? jajdeszeretemeztakarácsonyidalt is...

A Halottak Napja után megmaradt koszorú alapokat legalább nem kell kidobni, jók lesznek adventi koszorúnak. S még ki sem számoltuk a naptárban, mikor is van Advent els? vasárnapja, már megjelentek az erkélyeken az els? Mikulások, akik fáradhatatlanul igyekeznek bemászni a lakásba... (Tavaly/idén az egyik hónapokig próbálkozott...) Az els? pár éve még olyan vicces volt, eredeti... ma meg kissé giccses... De hát az egész Advent a giccsr?l szól...

S a fogyasztásról... Vegyél minél többet, jobbat, újabbat és sokat, nagyon sokat... Az sem baj, ha nincs (most) pénzed. Lehet hitelle, a THM elrejtve és elég majd Húsvéttól törleszteni... Igaz, lehet, addigra a szuper digitális kamera már tönkre is megy...

Bocsánat!

Nem akarok ünneprontó lenni. Hiszen ég az els? gyertyaláng a koszorún.

*Boldogok a lélekben szegények, mert övük a Mennyek Országá!* - Mondotta Az, Akinek a születésére emlékezünk Karácsonykor...

De hogyan lehetnének lélekben szegények, amikor Fogyasztanunk kell? Biztosan ez a helyes út? Minél többet, jobbat, újat? Vajon a Föld elbírná ezt a terhet? Az emberek vágyait?

Amennyi manapság fogyasztunk... nos, ahhoz is másfél Föld bolygóra lenne szükségünk. Másfél bolygónyi természeti erőforrásra, hogy a daccai nyomornegyed lakója képes legyen megélni napi 1%-nál kevesebb?l, hogy a new yorki bróker másodpercenként költsön el ugyanennyit...

Ez a valóság... A vágyak messzebb szárnyalnak...

Azt mondják, bármit is teszünk, hatással lesz ránk, a jövő? életünkre, a következő? generációk életére. Biztos, hogy ilyen sokat kell fogyasztanunk?

Nawesh

Szerző? a Flag Polgári M?hely tagja



**Ajánló**

